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1. (5 6annos) lNeta n Cawa egyT B cocegHunx BaroHax noesga. et eger
B MSATOM BaroHe OT «rornoBbi» noe3aa, a Cawa — B cebMOM C «XBOCTa».
Ckonbko BaroHoB MOXeT ObiTb B noe3ne? Hanante Bce BapuaHThI.

OtBeT: 10 unu 12 BaroHoB

PeweHwue: [NycTb BaroHbl NpOHyMepOBaHbl OT «rOfoBbI» noeszaa, Toraa
Mets epet B BaroHe Homep 5. Tak kak Cawa efet B coceHeM BaroHe,
TO HOMep ero BaroHa nubo 4, nbo 6. CooTBETCTBEHHO, BCErO B noesae
nnbo 4+7-1=10, nnbo 6+7-1=12 BaroHOB.

2. (5 6annoB) B wkone Bce yyawmecs cnasaTt 3a naptamu no gsoe, npuyém y 60% mans4nkos coceq
no napte — Toxe Maneduk, a y 20% aeBoyek coceq no napre — Toxe AeBodka. Bo ckonbko pas
Manb4YMKoOB B 3TOM LUKOMe bonblie, Yyem AeBovek?

OTBeT: B 2 pasa

PeweHue: 13 ycnosus cneayer, 4to y 40% mans4nkoB cocef no naprte — AgeBodka, a 'y 80% neBo4yek
coceq no napte — manb4uk. Noatomy 40% manednkoB n 80% [eBOYEK — 3TO OOQHO U TO Xe YUCno
(paBHOE KONMWMYecTBY MapT, 3a KOTOPbIMU CUAOAT Manb4uk C AEBOYKOMW). 3TO O3Ha4aeT, YTo BCero
Manb4MKOB B LLKOSE B 2 pa3a bonblue, Yem JeBOYeK.

3. (7 6annoB) BuHHu-lMyx, Cosa u lMaTtadyok Oenat mexay cobowt Bo3dyluHble Wwapukn. CHavana
BuHHU-lNyx gan kaxaomy M3 OBYX OpPYrux no OO4HOW YeTBepTU MMEBLLUUXCS Y HEro LWapuKoB U eLlé
nonwapwuka.3atrem CoBa gana kaxaomy M3 AByX APYrMX MO OA4HOW YEeTBEepTM OKas3aBLUMXCH Yy Heé
LapuKOB 1 eLé nonwapuka. 3atem To e camoe caenan lNsaraqok. B pesynsraTe y Bcex okasanoch
no 30 wapwukoB. CKOMbKO LWApPUKOB BbIN0 y KaX4oro n3 HUX nepBoHayansHO?

OrBeT: y BunHu-lyxa 14, y Coebl 26, y Natayka 50 wapukos

PeweHnune: Ha kaxxgom Lware ogvH U3 NepcoHa)en oTAaéT NonoBMHY CBOUX LLUAPUKOB U eLLE LapuK.
CneposatenbHo, nepeq nocriegHen pasgadven y lNaradka 6eino (30+1):2=62, a y BuHHK-NNyxa m
Cosbl — no 30-16=14 wapwukos. Nepeg atum y CoBbl 6bino (14+1)-2=30, y BuHHu-Nyxa — 14-8=6,
a y [Maradka — 62-8=54 wapuka. Torga nepBoHa4vanbHO Yy BuHHM-Tlyxa 6bino (6+1)-2=14,
y CoBbl — 30-4=26, a y lNata4yka — 54-4=50 wapuKos.

4. (8 6annoB) B «macbuio» urpatot 20 yenosek. B nepeom Type um pasganv no KapToyke, Ha Kaaow 13
KOTOPbIX HanMucaHo «MUPHbIA XUTENb» UNN «madus». MupHble XuTenu Bcerga roBopsT npasay,
a macpus Bcerga BpéT. Bo BTOpoM Type urpokam pasganu Te xe 20 kapToyek, nocrne vero 6 4yenosek
3asBUNK, YTO MUX POSib NO CPABHEHUIO C MEPBLIM TYPOM MOMEHANACh, a ocTanbHble 14 ckasanu, 4To
nonyuunn Ty e camyt ponb. CKoONbKO MOrno ObiTb KapTOMEK C HaQMUChI «MUPHbLIA XUTeNb» ?
Hangute Bce BapuaHThbl.

OTBeT: 14 KapTo4eK

PeweHue: Yenosek, MnonyyuMBlwIMiN B NEPBOM Type KapTOYKy C HaAMUCbIO «MWUPHbLIA XUTernb», BO
BTOPOM Type B Nnobom crny4ae ckasan, YTo ero pofb He uameHunach. [1encTBuTensHo, ecnu Bo BTOPOM
Type OH CHOBa CTan MUPHbIM XuUTenem, To 310 Bbina nNpaega, a ecnu ctan madwuen, To OH coBparn.
AHanorMyHo 4YenoBek, KOTOPbIN ObiN Maduein B NepBOM Type, BO BTOPOM Type TOYHO 3asiBUf, 4TO
ero ponb MnoMeHsnachb. 3HayuT, B nepsom Type 14 4enoBeKk MNOMAYYMNIN KapPTOYKY C HaAMUCHIO
«MUPHBIV XXWUTENb», a ocTanbHble — KapTOYKy «Macus».

5. (10 6annoB) Kaxayt rpaHb Kybuka pasbunu Ha YyeTbipe oAWHAKOBbIX KBagpaTa, a 3aTeM packpacumnm
3TU KBagpaTbl B HECKOMbKO LIBETOB TaK, YTO KBagpaTbl, umetowme oOLlyto CTOPOHY, OKasanwucb
OKpalleHHbIMU B pa3nuyHble LUBeTa. Kakoe Hanbonbllee KoNM4yecTBO KBaapaToB OAHOMO LiBeTa MOrfo
nosyunTLCA?



OTBeT: 8 kBagpaToB

PeweHue: Y kaxxgoro kBagparta ofHa U3 BEpLUMH COBNagaeT C BepLunHoW kybuka. [Mpu aTom ana kaxgow
BEPLUMHbI KyOuKa TpuU CMEeXHblX C Hel KBagpaTa [OMKHbl ObiTb OKpalleHbl B pasnuyHbie LBeTa.
CnepoBartenbHo, 6onee BoCbMI KBaApaToOB HE MOryT ObiTb OKpalueHbl B oauH UBeT. [Mpu atom ecnun ans
Ka)kaoW BepLUMHBLI KyBuka NoKpacuTb OAUH U3 CMEXHbIX C HEIl KBagpaToB B CUHWUIA LIBET, a BCE OCTalbHble
KBagpaThl NOKPacuTb B pas3nuyHbie LBEeTa, OTNMYHbIE OT CUHErOo, TO CUHWUX KBaapaToB OyaeT poBHO BOCEMb
1 ycnoswusi 3agayvu 6yayT BbINOMHEHbI.

(10 6annoB) Hekotopyt paboTy BbINOMHAKT Tpoe paboyux. Bropon u Tpetuin MoryT BMecTe
BbINOSMHUTL €€ B 2 pa3a ObiCTpee NepBoro, a Nepebl U TPETUIA MOryT BMECTE BbINOMHUTL €€ B 3 pasa
ObicTpee BTOpOro. Bo ckonbko pas nepsbii U BTOPOWM MOryT BbIMOMHUTL 3Ty paboTy ObicTpee,
4yeMm TpeTumn?

OTBerT: B 1,4 pasa

PeweHwne: O603HauMM NpoOM3BOAMTENBHOCTU NMEPBOrO, BTOPOrO M TpeTbero paboumx 4yepes X, y U z
COOTBETCTBEHHO. Torga ycrnoBue 3ajadv MOXHO 3anucaTb B BUAE CUCTEMbI [BYX YPaBHEHUN: y+Z=2X U
Xx+z=3y. MOXHO peLunTb 3Ty CUCTEMY OTHOCUTEMBHO X W Yy, @ MOXHO MOCTYNUTb cneayromm obpasom:
YMHOXWUM NepBoe ypaBHeHUe Ha 4, BTOpoe — Ha 3 1 cnoxum unx. M3 paseHcTBa 3x+4y+7z=8x+9y nony4mm
x+y=1,4z, a 3TO O3Ha4aeT, 4YTO NepBbI U BTOpon pabo4ne MoryT BbinonHUTL paboty B 1,4 pasa bbicTpee,
4YyeM TPeTUn.

(12 6annoB) Heckonbko aeTten cenu 3a Kpyrmbiv CTOM. Y KaXXAoro U3 HUX ecTb S6MOKM 1 rpyLLn.
N3BecTHO, 4TO ecnu ABa pebGEHKa MOryT nogenuTb NOPOBHY MMEKLLMECS Y HUX SAOMOKU 1 rpyLun
(oToenvHO u Te, n apyrue; pesatb PYKTbl HEMBL3S), TO OHU cuUaAT psaoM. Kakoe Hanbonbliee
KONUYECTBO AETEN MOXET CUOETb 32 CTONOM?

OTBerT: 8 feten

Pewenwne: [Ina kaxaoro peb&Hka 3anuiiem napy 4ucen — ocTaTkv OT AeneHus KonmyecTsa ero sbnok
n rpyw Ha 2. [iea peG&Hka MoryT noaenuTb NOpPOBHY MMEIOLLMECH Y HUX SOMOKM U rpyLUM TONbKO B TOM
cny4ae, Korga 3T Napbl Yucen y HUX coenagatot. Tenepb NOHATHO, YTO OAHA W Ta e napa Yuncen MOoXeT
ObITb 3anMcaHa MakcuMyM y ABYX AETeN, NOCKONbKY M3 TPEX BCeraa HangyTtcs ABoe, CUaaLme He psiaoM
(kpome crniyyasi, korga AeTen Bcero Tpoe, HO HaM 3TOT criyyall He MHTepeceH, NMOCKOMbKY Mbl ULLEM
Hanborbllee KONMYecTBO AeTen). A Tak Kak pasnuyHblx nap MoxeTt bbiTb BCcero vetnbipe: (0, 0), (0, 1),
(1, 0), (1, 1), To netewt 3a cTonoM He HonbLue BOoCbMWU. ECcnu kaxaas u3 atux YeTbipéx nap NpuUcyTCTByeT
ABaXAbl U AeTN C OANHAKOBLIMU Napamu Yncen cuaaT psagom, TO BCe YCITOBUS BbINOSTHEHbI.

(13 6annoB) Bacsa Bbipesan u3 Oymaru kBagpaTr cO CTopoHOW 12 wn TpeyronbHuk. OH cmor
3aKpbITb KBAAPaTOM MakCUMyM TpU YETBEPTU TPEYrofibHUKa, a BOT TPEYronbHMKOM, Kak HU cTaparcs,
CMOT 3aKpbITb TONbKO NONOBMHY KBagpara. Kakyto nnowiagb UMeeT TpeyronbHuK?

OTBeT: 96

PeweHue: Pacnonoxum durypbl Tak, 4Tobbl KBagpaT 3akpbinl Haubonbllyto nnowagb TpeyronbHuKa.
Takoe pacnonoxeHue AOaéT MakCUMmarnbHYl) BO3MOXHYK Nnowagb NepekpbiTus uryp, noatoMmy wu
TPeyronbHUK 3akpbliBaeT Haubonbluylo Jon nnowaau keagparta. CnegosartenbHO, TPU YEeTBEPTH
nnowiaav TpeyronbHWKa pasHbl NOMOBUHE NolWaaun Kkeagpara, YTo pasHo 12:12:2=72, oTkyaa nonyyaem,
4TO Nnowanb TpeyronbHuKa pasHa 72:4:3=96.

(15 6annos) B onumnuage yvactesosanu 100 Yenosek, KOTOpbIM BbINO NPeanoXeHo YeTbipe 3aaaqyu.
MepByto 3agady pewwnnu 90 ydacTtHukoB, BTopyto — 80, Tpetbto — 70, a yeTrBépTyo — 60. HukTo
He pelunn Bce YeTbipe 3agayun. Nobegutenamm 6binn 06bABNEHBI BCE YYACTHUKN, PELLVBLLME TPETHIO
n yeTBépTYyIo 3aga4n. CKonbko mx 6eino?

OTBeT: 30 Yyenosek



10.

PeweHue: Bbigenum yeTbipe rpynnbl Y4acTHUKOB: B nepsyto BKNOYMM 10 yenosek, He peLumnBLINX
nepBylo 3agady, BO BTopyl — 20 4ernosek, He peluvBLUMX BTOPYO 3agaqvy, B TpeTbio — 30 4ernoeex,
He peLunBLUMX TPETLIO 3adadvy, U B 4eTBEPTYHO — 40 YenoBek, He peLuMBLUMX YEeTBEPTYIO 3aaady. Tak Kak
HWKTO He pelunn BCe YeTbIpe 3a4ayu, TO Kaxabl y4acTHUMK nonan xots O6bl B ogHy rpynny. Mpu atom
cymmapHo B rpynnax 10+20+30+40=100 yenoeek, oTKyda crieqyer, YTto 3Tu rpynnbl He nepecekarTcs.
3HaumT, ecTb poBHO 30+40=70 y4aCTHMKOB, HE PELUMBLUMX TPETBIO UMW YETBEPTYIO 3aa4u, a ocTasibHble
100-70=30 y4acTHuKoB pelumnnu obe 3TK 3agauun 1 ctanu nodbegurensamu.

(15 6annoB) Kakoe Hanbonbluee KONMYecTBO LIeNbIX YMcern MOXHO 3anucaTtb B CTPOKY Tak, YToObl
cymma niobbix 49 naywmx nogpsag Ymcen boina 4é€THa, a cymma nobbix 50 ngyuwmx nogpsia yucen
bbina HewéTHa?

OTBeT: 97 uncen

PeweHue: V3 ycrnosua cneayer, 4To ecnu B3sTb NoOyto rpynny n3 50 naywmnx nogpsag Ymcern, To KpanHue
yucna B Heill HeYéTHbl. Ecnn Gbl yncen Bbino He MeHble 98, To rpynna u3 50 maywmx noapsg vvicen
morna bl Ha4YMHaTLCA C NEpPBOro Yucna B CTPOKe, CO BTOPOro, ..., € 49-ro. Ho Torga Bce atn 49 yucen
Obinn Bbl HEYETHBIMU, MX CyMMa TOXEe HEYETHa, YTO MPOTUBOPEYUT YCIOBUID. 3HAYUT, MOXHO 3anucatb
He Bonee 97 4ducen. Ecnu 3anucatb B CTPOKY 48 eaguHuy, Hynb 1 ewwé 48 eauHuy, To kaxgas rpynna
13 49 vnun 50 naywmnx nogpsaa Yucen byaert cogepxartb Hyfb, CTOSAWMN Ha 49-m MecTe, NO3TOMY CyMMbI
B TaKuUx rpynnax dyayT YETHbIMU U HEYETHLIMU COOTBETCTBEHHO.



